

Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка  
Навчально-науковий інститут історії, права та міжнародних відносин  
Кафедра права та методики викладання правознавства



**ЗАТВЕРДЖУЮ**  
Директор інституту історії, права та  
міжнародних відносин  
*Ю.В. Подрез* Ю.В. Подрез  
«14» вересня 2020 р.

## **РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС**

Галузь знань 08 Право  
Спеціальність 081 Право  
Освітньо-професійна програма Право

**Перший рівень вищої освіти**

**Мова навчання українська**

Погоджено науково-методичною  
комісією НН інституту історії, права  
та міжнародних відносин  
«14» вересня 2020 р.  
Голова *С.І. Моцак* Моцак С.І.,  
кандидат педагогічних наук, доцент

Розробник:

Щербак Світлана Володимирівна, к.ю.н., доцент кафедри права та методики викладання правознавства

Робоча програма розглянута і схвалена на засіданні кафедри права та методики викладання правознавства

Протокол № 2 від «14» вересня 2020 р.

Завідувач кафедри права та методики викладання правознавства

Мам (к.пед.н., доцент Іваній О.М.)

## Опис навчальної дисципліни

Найменування показників	Освітній ступінь	Характеристика навчальної дисципліни	
		денна форма навчання	
Кількість кредитів – 5	Бакалавр	Обов'язкова	
		<b>Рік підготовки:</b> 4-й	
<b>Семестр</b> 7-й			
<b>Лекції</b> 26 год.			
<b>Практичні, семінарські</b> 26 год.			
<b>Лабораторні</b> –			
<b>Самостійна робота</b> 94 год.			
<b>Консультації</b> 4			
<b>Вид контролю:</b> екзамен			
Загальна кількість годин – 150			

### 1. Мета вивчення навчальної дисципліни

Навчальна дисципліна відноситься до обов'язкових навчальних дисциплін підготовки профільних фахівців відповідного напрямку галузевої майстерності, що діють на засадах верховенства права.

**Предметом** вивчення навчальної дисципліни є теоретичні концепції, кримінальні процесуальні норми та практика їх застосування.

**Метою** викладання навчальної дисципліни «Кримінальний процес» є: набуття та поглиблення знань про зміст основних положень кримінально-процесуальної теорії, правового регулювання кримінальних процесуальних відносин і практики, пов'язаної з таким регулюванням, уміння правильного тлумачення та реалізації кримінально-процесуальних норм.

**Завдання** дисципліни: опанування основами кримінального процесу; набуття знань про джерела кримінального процесу, зміст його правових інститутів; набуття навичок тлумачення та правильного застосування кримінально-процесуальних норм.

Навчальна дисципліна спрямована на формування таких визначених освітньо-професійною програмою **загальних компетентностей**:

**ЗК 1.** Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

**ЗК 2.** Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

**ЗК 3.** Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

**ЗК 7.** Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

**ЗК 11.** Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

Навчальна дисципліна спрямована на формування таких визначених освітньо-професійною програмою **спеціальних компетентностей**:

**СК 7.** Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.

**СК 8.** Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.

**СК 11.** Здатність визначати належні для юридичного аналізу факти.

**СК 12.** Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.

**СК 13.** Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.

**СК 14.** Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.

**СК 15.** Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування.

**СК 16.** Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.

Навчальна дисципліна спрямована на формування визначеної освітньо-професійною програмою **інтегральної компетентності, а саме:** здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної правничої діяльності або у процесі навчання, що передбачає

застосування правових доктрин, принципів і правових інститутів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

## 2. Передумови для вивчення дисципліни

Виходячи з методологічних та пропедевтичних функцій дисципліни «Кримінальний процес» її вивченню передусє вивчення або одночасне опанування інших навчальних дисциплін, таких як: кримінальне право, кримінологія, кримінально-виконавче право, криміналістика.

Навчальна програма дисципліни складається із Загальної та Особливої частин і передбачає вивчення кримінального процесуального законодавства України, засад кримінального провадження, заходів його забезпечення, порядку здійснення досудового розслідування та судового провадження, міжнародного співробітництва під час кримінального провадження.

## 3. Результати навчання за дисципліною

<b>Соціально-гуманітарна ерудованість</b>	<b>ПРН 3.</b> Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. <b>ПРН 4.</b> Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми <b>ПРН 5.</b> Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю. <b>ПРН 6.</b> Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему.
<b>Дослідницькі навички</b>	<b>ПРН 8.</b> Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин <b>ПРН 9.</b> Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.
<b>Комунікація</b>	<b>ПРН 10.</b> Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію. <b>ПРН 12.</b> Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і зрозуміло. <b>ПРН 13.</b> Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту.

<b>Праворозуміння</b>	<p><b>ПРН 18.</b> Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p><b>ПРН 20.</b> Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p>
<b>Правозастосування</b>	<p><b>ПРН 21.</b> Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p><b>ПРН 22.</b> Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.</p> <p><b>ПРН 23.</b> Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.</p>

#### 4. Критерії оцінювання результатів навчання

##### Шкала оцінювання: національна та ECTS

Кількість балів	Критерії оцінювання навчальних досягнень студента
90 – 100	Оцінка «відмінно» ставиться коли студент має системні, міцні знання в обсязі та в межах вимог навчальних програм, усвідомлено використовує їх у стандартних та нестандартних ситуаціях. Уміє самостійно аналізувати, оцінювати, узагальнювати опанований матеріал, самостійно користуватися джерелами інформації, приймати рішення.
82 – 89	Оцінка «добре» ставиться коли студент має гнучкі знання в межах навчальних програм, аргументовано використовує їх у різних ситуаціях, уміє знаходити інформацію та аналізувати її, ставити і розв'язувати проблеми.
74 – 81	Оцінка «добре» ставиться коли студент знає істотні ознаки понять, явищ, зв'язки між ними, вміє пояснити основні закономірності, а також самостійно застосовує знання в стандартних ситуаціях, володіє розумовими операціями (аналізом, абстрагуванням, узагальненням тощо), вміє робити висновки, виправляти допущені помилки. Відповідь студента правильна, логічна, обґрунтована, хоча їм бракує власних

	суджень.
64 – 73	Оцінка «задовільно» ставиться коли студент відтворює основний навчальний матеріал, виконує завдання за зразком, володіє елементарними вміннями навчальної діяльності.
60 – 63	Оцінка «задовільно» ставиться коли у студента відповідь фрагментарна, характеризується початковими уявленнями про предмет вивчення.
35 – 59	Оцінка «не задовільно» ставиться коли студент не логічно та незрозуміло відтворює навчальний матеріал.
1 – 34	Оцінка «не задовільно» ставиться коли студент відтворює незначну частину навчального матеріалу, має нечіткі уявлення про об'єкт вивчення.

### Розподіл балів

Поточний контроль								Разом	Сума	Підсумковий (екз.)	Загальна сума
T-1	T-2	T-3	T-4	T-5...	T-8	T-9...	T-16				
Поточний контроль								40	75	25	100
3	3	3	3	3	3	2	2				
Контроль самостійної роботи								35	75	25	100
3	3	3	2	2	2	2	2				

Іспит проводиться в усній або письмовій формі за умови попередньої підготовки студента.

### Шкала оцінювання: національна та ECTS

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою
		для екзамену, заліку, курсового проекту (роботи), практики
90 – 100	<b>A</b>	<b>відмінно</b>
82 – 89	<b>B</b>	<b>добре</b>
74 – 81	<b>C</b>	
64 – 73	<b>D</b>	<b>задовільно</b>
60 – 63	<b>E</b>	

35 – 59	<b>FX</b>	<b>незадовільно з можливістю повторного складання</b>
1 – 34	<b>F</b>	<b>незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни</b>

В Університеті передбачено можливість **перезарахування результатів неформальної та/або інформальної освіти** відповідно до Положення про порядок визнання результатів навчання у неформальній та/або інформальній освіті у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка (<https://sspu.edu.ua/universytet/edusei/normatyvno-pravova-baza>).

#### **Критерії оцінювання видів роботи для поточного контролю**

Оцінка рівня та якості знань студентів здійснюється у відповідності до методики рейтингової оцінки та полягає у здійсненні розрахунку суми балів за всіма видами практичних завдань та результатами самостійної роботи. Акумулявання (накопичення) балів здійснюється протягом семестру.

Підсумковий контроль з дисципліни здійснюється у формі екзамену (7 семестр).

#### **Критерії оцінювання самостійної та індивідуальної роботи**

Підготовка словника юридичних термінів з тем курсу	до 8 балів
Ведення конспекту що містить навчальний матеріал, передбачений програмою для засвоєння	до 8 балів
Ведення конспекту що містить першоджерела, нормативні акти тощо	до 8 балів
Підготовка презентації з навчальної теми чи з окремого питання	до 4 балів
Участь у конференціях, круглих столах, підготовка наукових доповідей та статей	до 20 балів
Виконання самостійних завдань (за узгодженням з викладачем та відповідно до програми курсу)	до 8 балів
Підготовка тексту реферату (до 15 сторінок)	до 5 балів
Підготовка тексту реферату та доповідь по ньому (до 5 хвилин)	до 8 балів
Виконання індивідуальних творчих завдань (за узгодженням з викладачем та відповідно до програми курсу)	до 8 балів
Підготовка есе з тематики питань, передбачених програмою для	до 10



Несвоєчасно виконані завдання не можуть бути оцінені у максимальну кількість балів, передбачену за їх виконання.

Пропущені семінарські заняття слід відпрацювати (згідно з графіком надання консультацій науково-педагогічним складом кафедри).

Учасники освітнього процесу зобов'язані дотримуватися принципів академічної доброчесності, уникати плагіату як виду порушення доброчесності, не пропускати і не запізнюватись на заняття без поважних причин, добросовісно виконувати індивідуальні завдання, вести конспекти лекцій та самостійних занять.

### **Академічна доброчесність**

Кожен член університетської громади є відповідальним за дотримання принципів академічної доброчесності в освітній, викладацькій та науковій діяльності. Прагнення до академічної доброчесності підвищує стандарти освітньої та наукової діяльності, робить внесок у розвиток Університету, зміцнення його іміджу й ділової репутації.

Відповідно до п. 5.2 Кодексу академічної доброчесності Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка (затверджений наказом ректора від 30 вересня 2019 року № 420) перевірку на академічний плагіат індивідуальних навчальних та кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти контролює безпосередньо викладач або керівник кваліфікаційної роботи на етапі загальної перевірки роботи. Вищезазначені особи оцінюючи письмову роботу студента і зафіксувавши наявність плагіату, зобов'язані таку роботу не зарахувати, направити її на доопрацювання.

Факти порушення особами, що навчаються, норм названого Кодексу виносяться на розгляд Комісії з питань етики та академічної доброчесності.

Якщо студент має сумніви або непевність, що його дії або бездіяльність можуть порушити Кодекс академічної доброчесності Університету, він може звернутися за консультацією до Комісії.

За порушення правил академічної доброчесності особи, що навчаються в університеті, можуть бути притягнуті до таких форм відповідальності як:

- попередження;
- повторне проходження оцінювання (контрольної роботи, іспиту, заліку тощо);
- позбавлення академічної стипендії;
- повторне проходження відповідного освітнього компонента освітньої програми;
- відрахування з університету

## Структура та обсяг навчальної дисципліни

Назви розділів і тем	Кількість годин												
	Денна форма						Заочна форма						
	Усього	У тому числі					Усього	У тому числі					
		Лекції	Практ.	Лабор.	Конс.	Самост.		Лекції	Практ.	Лабор.	Конс.	Самост.	
<b>Модуль 1. Загальна частина</b>													
<b>Тема 1.</b> Кримінальне процесуальне право та законодавство України	10	2	2			6							
<b>Тема 2.</b> Загальні засади кримінального провадження	10	2	2			6							
<b>Тема 3.</b> Суд, сторони та інші учасники кримінального провадження	10	2	2			6							
<b>Тема 4.</b> Докази і доказування	10	2	2			6							
<b>Тема 5.</b> Організація ведення кримінального провадження	10	2	2			6							
<b>Тема 6.</b> Заходи забезпечення кримінального провадження	10	2	2			6							
<b>Модуль 2. Особлива частина</b>													
<b>Тема 7.</b> Загальні положення досудового розслідування	10	2	2			6							
<b>Тема 8.</b> Слідчі (розшукові) дії	10	2	2			6							

<b>Тема 9.</b> Спеціальне досудове розслідування та особливості досудового розслідування кримінальних проступків	10	2	2		6							
<b>Тема 10.</b> Судове провадження у першій інстанції	10	2	2		6							
<b>Тема 11.</b> Судове провадження з перегляду судових рішень	8	1	1		6							
<b>Тема 12.</b> Особливі порядки кримінального провадження	8	1	1		6							
<b>Тема 13.</b> Відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження	8	1	1		6							
<b>Тема 14.</b> Виконання судових рішень	8	1	1		6							
<b>Тема 15.</b> Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження	8	1	1		6							
<b>Тема 16.</b> Особливий режим досудового розслідування	6	1	1		4							
<b>Всього</b>	150	26	26		4	94						

## Тематичний план вивчення дисципліни

<b>Модуль 1. Загальна частина</b>	
<b>Тема 1. Кримінальне процесуальне право та законодавство України</b>	
1.	Поняття, предмет та метод кримінального процесуального права
2.	Джерела кримінального процесуального права
3.	Завдання, функції та принципи кримінального процесуального права
4.	Система кримінального процесуального права
5.	Дія кримінальних процесуальних норм у просторі, часі та за колом осіб.
<b>Тема 2. Загальні засади кримінального провадження</b>	
1.	Система загальних засад кримінального провадження
2.	Верховенство права
3.	Презумпція невинуватості та забезпечення доведеності вини
4.	Свобода від самовикриття та право не свідчити проти близьких родичів та членів сім'ї
5.	Заборона двічі притягувати до кримінальної відповідальності за одне і те саме правопорушення
6.	Безпосередність дослідження показань, речей і документів
<b>Тема 3. Суд, сторони та інші учасники кримінального провадження</b>	
1.	Суд і підсудність
2.	Сторона обвинувачення
3.	Сторона захисту
4.	Потерпілий і його представник
5.	Інші учасники кримінального провадження
<b>Тема 4. Докази і доказування</b>	
1.	Поняття та види доказів
2.	Належність та допустимість доказів
3.	Доказування.
4.	Показання
5.	Речові докази, документи та висновок експерта
<b>Тема 5. Організація ведення кримінального провадження</b>	
1.	Фіксування провадження
2.	Процесуальні рішення та повідомлення
3.	Процесуальні строки та витрати
4.	Відшкодування шкоди. Цивільний позов
5.	Виплата винагороди викривачу
<b>Тема 6. Заходи забезпечення кримінального провадження</b>	
1.	Види заходів забезпечення

2. Загальні правила застосування заходів забезпечення кримінального провадження
3. Виклик та привід
4. Види та порядок застосування запобіжних заходів
5. Затримання особи
<b>Модуль 2. Особлива частина</b>
<b>Тема 7. Загальні положення досудового розслідування</b>
1. Початок, зупинення та закінчення досудового розслідування
2. Підслідність та строки розслідування
3. Повідомлення про підозру
4. Ознайомлення з матеріалами розслідування до його завершення
5. Оскарження рішень дій чи бездіяльності під час досудового розслідування
<b>Тема 8. Слідчі (розшукові) дії</b>
1. Вимоги до проведення слідчих дій
2. Допит
3. Пред'явлення особи та речей для впізнання
4. Проникнення до житла чи іншого володіння особи
5. Негласні слідчі (розшукові) дії та порядок їх проведення
<b>Тема 9. Спеціальне досудове розслідування та особливості досудового розслідування кримінальних проступків</b>
1. Загальні положення
2. Порядок та особливості здійснення спеціального досудового розслідування кримінальних правопорушень.
3. Особливості досудового розслідування кримінальних проступків.
<b>Тема 10. Судове провадження у першій інстанції</b>
1. Підготовче судове засідання
2. Загальні положення судового розгляду
3. Межі судового розгляду. Процедура судового розгляду
4. Дослідження доказів у суді.
5. Судові рішення
6. Спрощене провадження щодо кримінальних проступків
7. Порядок провадження в суді присяжних
<b>Тема 11. Судове провадження з перегляду судових рішень</b>
1. Провадження в суді апеляційної інстанції
2. Провадження в суді касаційної інстанції
3. Провадження за нововиявленими або виключними обставинами.
<b>Тема 12. Особливі порядки кримінального провадження</b>
1. Кримінальні провадження на підставі угод

2. Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення
3. Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб
4. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх
5. Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру
<b>Тема 13. Відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження</b>
1. Умови відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження
2. Особи, які мають право звертатися до суду із заявою про відновлення
3. Підсудність заяви про відновлення втрачених матеріалів
4. Судовий розгляд
5. Судове рішення
<b>Тема 14. Виконання судових рішень</b>
1. Набрання судовим рішенням законної сили
2. Порядок виконання судових рішень у кримінальному провадженні
3. Звернення судового рішення до виконання
4. Відстрочка виконання вироку
5. Порядок вирішення судом питань, пов'язаних із виконанням вироку
<b>Тема 15. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження</b>
1. Загальні засади міжнародного співробітництва
2. Міжнародна правова допомога при проведенні процесуальних дій
3. Видача осіб, які вчинили кримінальне правопорушення (екстрадиція)
4. Кримінальне провадження у порядку перейняття
5. Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб
<b>Тема 16. Особливий режим досудового розслідування</b>
1. Суть особливого режиму досудового розслідування в умовах воєнного, надзвичайного стану або у районі проведення антитерористичної операції

### Рекомендована література та інформаційні ресурси

#### Основна:

1. Кримінальний процес : підручник / [О. В. Капліна, О. Г. Шило, В. М. Трофименко та ін.]; за заг. ред. О. В. Капліної, О. Г. Шило. – Харків : Право, 2018. – 584 с.

2. Кримінальний процес : підруч. / Бойко О.П., Гаркуша А.Г., Захарко А.В., Литвинов В.В., Рогальська В.В., Сербін М.М., Солдатенко О.А., Федченко В.М., Черняк Н.П./ кер. авт. кол. д-р юрид. наук, доц. О.Ф.

Кобзар.–У 2-х ч. Ч. 1. –Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ ; Ліра ЛГД, 2017 –337с.

3. Кримінальне процесуальне право України: навч.посібник / Р.І. Благута, Ю.В.Гуцуляк, О.М.Дуфенюк та ін.; за заг. ред. А.Я. Хитри, Р.М. Шехавцова. –Львів: ЛьвДУВС, 2017. –774с.

4. Конституція України: Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1996, № 30, ст. 141)

5. Тертишник В.М. Науково-практичний коментар Кримінального процесуального кодексу України. - Київ: Видавництво: Алерта, 2018.- 854с.

**Додаткова:**

1. Кримінальний процес : підручник / Нац. ун-т "Юрид. акад. України ім. Ярослава Мудрого" ; за ред.: В. Я. Тацій [та ін.]. – Х. : Право, 2013. – 824 с.

2. Кримінальний процесуальний кодекс України : наук.-практ. комент. : у 2 т. / Нац. акад. прав. наук України ; за ред.: В. Я. Тацій, В. П. Пшонка. – Х. : Право, 2012. – Т. 1–2.

3. Тертишник в. М. Кримінальний процес України. Загальна частина: підручник. Академічне видання. – К.: Алерта, 2014. – 440 с

4. Кримінальний кодекс України : наук.-практ. комент. : у 2 т. / за заг. ред.: В. Я. Тація [та ін.]. – 5-те вид., допов. – Х. : Право, 2013. – Т. 1–2.

5. Кримінальний процес: навч. посібник для підгот. до іспиту / О. В. Капліна, М.О.Карпенко, В. І. Маринів, В. М. Трофименко, А. Р. Туманянц, О. Г. Шило. –Х.:Право, 2016. –286 с.

6. Кримінальний процес: Україна, ФРН, США: навч. посібник/ А. В. Молдован, В.А. Савченко, Т.В. Садова. –К.:Правова єдність: Алерта, 2014. – 333 с.

7. Конвенція про захист прав і основних свобод людини від 4 листопада 1950р.// Офіційний вісник України. –1998. –№ 13. –Ст. 270

8. Про адвокатуру та адвокатську діяльність:Закон України від 5 липня 2012р. // Відомості Верховної Ради. –2013. –№ 27. –Ст. 282.8.Про безоплатну правову допомогу: Закон України від 2червня 2011 р. // Відомості Верховної Ради України. –2011. –№ 51. –Ст. 577.

9. Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини: Закон України від 3 лютого 2006 р. // Відомості Верховної Ради України. –2006. –№ 30. –Ст. 260.

10. Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві: Закон України від 23 грудня 1993 р. // Відомості Верховної Ради України. –1994. –№ 11. –Ст. 51.

11. Про Національне антикорупційне бюро України: Закон України від 14 жовтня 2014 р. // Відомості Верховної Ради. –2014. – № 47. –Ст. 205.19.

12. Про Національну поліцію: Закон України від 3 липня 2015 р. // Відомості Верховної Ради. –2015. – № 40–41. –Ст. 379.20. Про оперативно-розшукову діяльність: Закон України від 18 лютого 1992р.// Відомості Верховної Ради України. –1992. – № 22. –Ст. 303

13. Про порядок відшкодування шкоди, завданої громадянинуві незаконними діями органів, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність, органів досудового розслідування, прокуратури і суду: Закон України від 1 грудня 1994 р. // Відомості Верховної Ради України. –1995. – № 1. –Ст. 1.25.

14. Про прокуратуру: Закон України від 14 жовтня 2014 року. // Відомості Верховної Ради України. –2015. – № 2-3. –Ст.12.

15. Богатирьова О. І. Заходи забезпечення кримінального провадження:наук.-практ. посібник/ О. І. Богатирьова, А. О. Галай, О. З. Гладун, О.В. Амелін, О. В. Сні; ред.: В.Т.Маляренко; Ген. прокуратура України, Нац. акад. прокуратури України. – К.: Нац. акад. прокуратури України, 2015. – 309 с

16. Тагієв С. Р. Інститут негласних слідчих (розшукових) дій у кримінальному процесі України: теорія і практика:монографія / С. Р. Тагієв. – Чернігів:Десна Поліграф, 2015. –511 с.

#### **Інформаційні ресурси в Інтернеті**

1. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського [Електронний ресурс]: [Веб-сайт]. – Електронні дані. – Київ: НБУВ, 2013-2015. – Режим доступу: [www.nbuv.gov.ua](http://www.nbuv.gov.ua) – Назва з екрана.

2. Електронний каталог Національної парламентської бібліотеки України [Електронний ресурс]: [політемат. база даних містить відом. про вітчизн. та зарубіж. кн., брош., що надходять у фонд НІБ України]. – Електронні дані (803 438 записів). – Київ: Нац. парлам. б-ка України, 2002-2015. – Режим доступу: [catalogue.nplu.org](http://catalogue.nplu.org) . – Назва з екрана.

3. База даних "Законодавство України" Верховної Ради України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws>